HTorosasi KOHTpoOJIbHAA padoTa
no ajgredpe u Hayajaam aHaausa. 10 k.

BAPUAHT 1.
1. Haiiaute 3HaueHUE BBIPAXKEHUS:

‘6'\/1 V324 _3 3
a) ~— + ; 6)az : az mpua=0,1;
3 6

6) 510g53 . logz 8 ; 2) 210g2 3 + logZ% '

2. Haitgure Sin o, eciim oS o = - 0,6 u% < a < T.
3. Berumciure: 2sinl5°:-cos15”

4. Pemure ypaBHEHUE:

o9 ) log,(2x 4 5) = 2;
9 (%) =9 0)log,(2x+5) =2;

2
8) (loglx) — logix =6; 2) V7 — x2 =+/-6x.
2 2

0) 2sin X - 1 = 0. Ykaxure HauOOJbIIHIA OTPULIATEIbHBIA KOPCHB
B Tpajycax.

5. Pemure HEpaBEeHCTBO:

a) logs (1 —x) > logs (3 —2x) ;

9@ @) =2

(x+1)(x—4)
X%+ x-6

8) > 0.
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